

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## МИР, ЧАСТНОЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ



**Адрес:**

70210, Запорожская обл., Гуляйпольский р-н, с. Темировка, ул. Мира, д. 39-а.

Директор ЧСП «Мир» Чуб Александр Григорьевич. Награждён орденом «За заслуги» II степени (2008) и III степени (2003), золотой медалью «За эффективное управление» Международной кадровой академии (2003), региональной медалью «За заслуги перед Гуляйпольским краем», Почётной грамотой Президиума ВР УССР (1991).

**Страна:** Украина

**Регион:** Запорожская область

**Город:** с. Темировка

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 06.06.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Надежный бизнес партнер

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

В бескрайних степях Запорожской области, среди золотистых полей спелой пшеницы, жёлто-горячих участков подсолнуха, в обрамлении зелёных лесополос и сети синих прудов и рек расположено село Темировка, недавно отметившее свой 185-летний юбилей. С этим неприметным селом тесно связаны жизнь и творчество известного украинского педагога Н.О. Корфа, автора новаторского метода ведения урока при одновременной работе учителя с тремя классами, который открывал школы для крестьянских детей; композитора и музыкального критика И.И. Радчинского, использовавшего в своих произведениях народные украинские песни; драматурга, режиссёра, народного артиста СССР В.И. Немировича-Данченко. Жители Темировки прилагают немало усилий для исследования жизни и творчества известных односельчан. Александр Григорьевич Чуб родился 3 июня 1952 года в поселке 20-летие Октября Гуляйпольского района Запорожской области. С детства у мальчика чувствовался целеустремлённый, ответственный характер, и, какое бы задание он ни ставил перед собой, всегда добивался лучшего результата. По окончании средней школы А. Чуб пошёл слесарить на Гуляйпольский ремонтный завод, но любовь к земле и крепкая крестьянская жилка привели его в Днепропетровский сельскохозяйственный институт, где он получил специальность «учёный агроном». В 1976 году молодой специалист начинает трудовую деятельность в колхозе им. Горького Гуляйпольского района Запорожской области на должности агронома по защите растений и семеноводству, позже – главного агронома. Применяя свои знания на практике, он, прислушиваясь к советам опытных специалистов, стремился глубже познать ремесло хлебороба. Такой подход к работе был высоко оценён работниками хозяйства: в 1979 году колхоз 26-летнему главному агроному было предложено возглавить колхоз «Мир» того же Гуляйпольского района. «В растениеводстве начинать приходилось с перестройки системы севооборота в соответствии с почвами, заниматься семеноводством, уделять внимание парам, – вспоминает Александр Григорьевич. – В животноводстве были проблемы с молочно-животноводческим комплексом, который не давал никаких надежд на получение молока и нуждался в капитальной реорганизации». А ещё молодому председателю приходилось заботиться о строительстве жилья для специалистов, магазина, местной школы, асфальтировании улиц села, организации пешеходных дорожек, строительстве водопровода, а также решать множество мелких проблем и заданий, постоянно возникающих в ходе работы хозяйства. В 1997 году колхоз «Мир» был реорганизован сначала в КСП «Мир», а в 2000 году – в ЧСП «Мир». Несмотря на смену формы собственности, у работников хозяйства не возникало сомнений в том, кто его возглавит. «Наш председатель, агроном от Бога, имеет большую природную силу, дальновидность руководителя и чувство юмора. Этим и берёт людей», – так с теплотой говорит об А. Чубе один из самых старых работников хозяйства Н.С. Ходуля. В течение 31 года управления Александра Григорьевича в хозяйстве было реконструировано и построено ряд бытовых и производственных помещений, среди которых столовая, пилорама, медпункт, гараж, почта, более 60 жилых домов, заасфальтированы все темировские улицы, проложен водопровод, возведён памятник односельчанам, погибшим в Великой Отечественной войне, построен и открыт храм Святого мученика Александра, высажен парк. Кроме того, постоянно предоставляется помощь Темировскому учебно-воспитательному комплексу, сельской библиотеке, Успеновской участковой больнице, Темировскому ФАПу, а также финансируется местная футбольная команда. Заботясь о сохранении кадрового потенциала хозяйства, ЧСП «Мир» обучает за свой счёт в вузах и техникумах темировцев, которые вернутся в родное село высококвалифицированными агрономами, зоотехниками, механиками, бухгалтерами, экономистами и учителями.

